

悦达起亚试驾购车送双重大礼

“试购车双重喜，喜从天降缤纷季！”9月，东风悦达起亚在全国范围内继续开展“试驾刮刮乐”试驾有礼活动以及“购车有礼”活动，凡来店、试驾、购车的消费者，即有机会获得IPAD2等时尚精美礼品以及各种优惠。

据了解，本次活动覆盖全国所有介入售后运营的东风悦达起亚专营店。活动分为全车系“试驾刮刮乐”试驾有礼活动、全车系“购车有礼”活动，“购车有礼”两个部分。第一重喜：活动期间凡来店试驾的消费者即可获赠清凉刮刮卡，中奖几率高达100%，

除777美甲套装、乐扣乐扣时尚陶瓷杯套装、K5/K2冰箱贴等精彩好礼之外，还有200位消费者将有机会赢取时尚新宠IPAD2。第二重喜：凡活动期间来店购车的消费者，都将根据车型不同，获得各类优惠。为促进K2成功上市，企业展开

全国限量抢购活动，前2222位购买K2的消费者将获赠精品外观三件套。与此同时，9月购买狮跑的客户可获赠“拓界装备+防爆隔热膜”或“先锋iPod/DVD数码播放一体机”，享受缤纷都市拓界生活；成为秀尔车主则可获赠精品七

件套+精美个性车贴，装点个性秀尔；选择赛拉图的客户将获赠1000元油卡的实惠；购买K5、智跑、福瑞迪、锐欧等车型的消费者，也将获赠优惠大礼包。详情请咨询东风悦达起亚各地专营店。

作为一家有责任心的汽

车企业，东风悦达起亚一

五“零”信贷 C5世嘉轻松开回家

即日起至9月30日东风雪铁龙推出“五‘零’信贷置换有礼”活动，凡购买东风雪铁龙C5、世嘉任一车型的用户，只需在当地4S店向金融公司提交贷款申请，即有机会享受“0利率、0月供、0担保、0家访、0首付”的五星级金融信贷服务。

此次东风雪铁龙推出的金融信贷政策是专为C5、世嘉用户量身定做个人信贷方案，真正为客户着想。五“零”信贷：0利率、0月供、0担保、0家访、0首付，旧车抵首付，置换成功可获2000元油卡，您也可首付50%，半价将车提回家，贷款期间，消费者不用每月偿还贷款，也无需付出任何利息，只

需在1年内付清剩余车款即可，让您轻松乐享东风雪铁龙带给您的品味生活。另外，如果想少付首付款的话，还可参加超低首付的金融解决方案，最低首付20%，1至2年免息，3至5年低息，让您轻松将C5世嘉“贷”回家。

东风雪铁龙C5作为一款大气、优雅、动感的全新一代高级轿车，汇聚了雪铁龙90年创新技术与9代高级轿车底蕴之大成，拥有卓越的产品性能优势和全球最高水准的品质保证，为众多积极进取、享受生活的社会中坚人士带来“逸天地悦人生”的气勢与享受。

东风雪铁龙C5接近黄金比例的车身设计，

饱满且富有张力，引领了中高级轿车未来设计的发展趋势。2815mm的超大轴距以及合理的空间布置，使每一位乘员都能享受舒适的驾驶乐趣，营造出与C级车相媲美的舒适空间。

C5源自WRC顶级赛车调校的纯正欧洲底盘搭配雪铁龙全新一代全铝高效发动机，并匹配Tiptronic6速手自一体变速箱的“钻石组合”，各项性能居同级别车型的领先位置，创造出极佳的驾驶体验。

东风雪铁龙金融信贷政策让您的有车梦想提前一步，使您尽快享受到东风雪铁龙C5和世嘉的非凡驾驶体验。本次活动截止到2011年9月30日。

购车首选金刚、金鹰CROSS

对于工薪阶层来说，买车的费用是个问题，而买了车之后呢，养车的费用又是个问题。汽车作为代步工具，既要省钱又要省油，“省省才是硬道理”，逐渐被大家高度认同。

已经完成更换新车标的英伦汽车品牌旗下的金刚、金鹰CROSS，目前推出的1.5L VVT发动机车型，可谓锦上添花，它具备可变气门正时技术，不仅动力突出，而且油耗更低，满足了消费者“既要马儿跑得快，又要马儿少吃草”的需求。

金刚技术和配置已经相当成熟，安全舒适的驾驶空间，丰富的配置，澎湃的动力，理想的油耗，在各个方面都非常贴近工薪阶层家庭的购车需求。

而作为英伦汽车品牌的主力跨界车型，金鹰CROSS有着不错的销量和口碑，以跨界、混搭的汽车潮流设计新理念，将SUV的粗犷豪放与轿车的精巧柔和巧妙地结合起来，在造型上更加时尚、个性、动感。175mm的离地间隙，运动化底盘，足以应付各种复杂路况，是年轻消费者不可拒绝之选。

此次金刚、金鹰CROSS搭载的MR479QN发动机，是吉利的自主研发的最新成果之一，虽然排量仍然为1.5L，但各项参数指标有了较大幅度的提升。其最大功率达75千瓦，最大扭矩可达136牛米，动力输出更为强劲。在油耗上，金刚、金

鹰CROSS仍将秉承一贯的低油耗，高效率的特点，这首先要归功于VVT可变气门正时技术。该系统通过对发动机凸轮的相位进行调节，根据不同的路况和转速，对发动机的进、排气进行有效调节，以提高充气效率，提升燃油经济性。VVT发动机使得新金刚、金鹰CROSS拥有更强的爆发力和更低的油耗。

英伦汽车品牌定位于“以家庭为重，关爱家人，为家人创造更美好生活为购车目的”的消费者。金刚、金鹰CROSS此次推出的VVT版本正是英伦汽车品牌定位的最好诠释，而VVT技术主打环保节油牌，正是急市

场之所需。



K2成功上市！即日起至9月10日，试驾100%抽奖赢不停，购车更有夏日礼包大放送！东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn

1 重试驾有喜

活动期间内，试驾东风悦达起亚全车系任意一款车型，即可参与抽奖，100%中奖，最高赢取iPad2大奖，还有各式缤纷奖品！

2 重购车有喜

K2：自上市起，前2222名购买K2的客户，即可获赠K2精品外观三件套。
秀尔：7-9月购买秀尔，即可获赠秀尔个性车身套件，包括个性车身贴花及精品七件套。
狮跑：7-9月购买狮跑，即可获赠拓界装备及夏日防爆隔热膜或先锋iPod/DVD数码播放一体机。
赛拉图：7-9月购买赛拉图，即可获赠1000元油卡一张。



东风悦达起亚



东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址：聊城开发区东昌路169号 销售：8358888 售后：8359999